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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO PRÊMIO MÉRITO DE 

COMUNICAÇÃO JORNALISTA GRAÇA ARAÚJO, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 1.755/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA ANA 

LÚCIA, REALIZADA NO DIA 02 DE MAIO DE 2024. 

 

Presidência dos Excelentíssimos Senhores Vereadores ROMERINHO 

JATOBÁ e ANA LÚCIA. 

 

Aos 02 (dois) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e quarenta e três minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora ANA LÚCIA, autora do 

requerimento; Excelentíssimo senhor ERIBERTO RAFAEL, vereador da 

cidade do Recife; senhor Aroldo Costa, narrador e apresentador da TV 

Jornal e da Rádio Jornal e, neste ato, representando todos os 

homenageados. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem 

o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à 

reunião, o senhor Presidente convidou a vereadora ANA LÚCIA para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os 
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membros da Mesa e citou a história de vida e o legado de Graça Araújo. 

Falou do objetivo do prêmio, bem como do reconhecimento dos meios de 

comunicação. Comentou, também, a história do homenageado Aroldo Costa 

e lembrou o início de sua carreira e seus marcos como radialista. 

Repercutiu, ainda, sua trajetória no jornalismo. Finalizou parabenizando a 

todos. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos 

para assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou os 

Mestres de Cerimônia, jornalistas Éden Pereira e Fábio Mendes, para 

fazerem a chamada da relação dos vereadores com seus respectivos 

homenageados para a entrega do Prêmio Mérito de Comunicação Jornalista 

Graça Araújo. (O PRESIDENTE ROMERINHO JATOBÁ, AO SER 

CHAMADO PARA ENTREGAR O PRÊMIO AO SEU HOMENAGEADO, 

PASSOU A PRESIDÊNCIA DO TRABALHADOS À VEREADORA ANA 

LÚCIA, REASSUMINDO LOGO APÓS O FEITO). (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o senhor Aroldo Costa para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações em nome de todos os 

homenageados. O orador saudou a Mesa de autoridades e falou sobre a 

responsabilidade em representar todos os agraciados pelo prêmio. 

Destacou que o jornalismo difundido por Graça Araújo era em defesa do 

povo recifense. Falou também que o legado deixado pela jornalista se 

baseia na cobrança das autoridades por melhorias para a população. 

Repercutiu, ainda, a prática do bom jornalismo dando voz à sociedade. 

Finalizou agradecendo a todos os presentes. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente fez suas considerações finais, 
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parabenizando a vereadora ANA LÚCIA e destacando a importância do 

serviço de comunicação, e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a 

reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem segunda-feira, 06 de maio de 2024, às 10h, em uma 

Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito.******** 
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